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Entame : As de Cceur

Le jeu de la carte :

Pour ne pas s'en remettre a la réussite de l'impasse Carreau, le
déclarant doit d'abord essayer d'affranchir le cinquiéme Pique du
mort, qui lui permettra de défausser son Carreau perdant. Il posséde
suffisamment de remontées au mort pour mener son plan de jeu a
bien.
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Entame : Valet de Pique

Le jeu de la carte :

Un seul espoir de dixiéme levée: affranchir le cinquieéme Carreau
du mort. Le déclarant prend l'entame et joue donc Carreau. Il a
suffisamment de remontées au mort, & condition de bien ménager
ses communications; il lui faudra aller deux fois au mort par I'atout
pour couper deux Carreaux, I'As de Tréfle devant étre conserve
pour aller encaisser le Carreau affranchi.
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Entame : Roi de Pique

Le jeu de la carte : Probleme de défausse

Ouest entame du Roi de Pique, qui fait la levée, rejoue la Dame
prise par 'As du déclarant qui poursuit par quatre tours de Carreau.
Sur le dernier Carreau, Est doit résoudre son probléme de défausse
en comptant les levées du déclarant: quatre a Carreau, une a Pique
et une a Coeur. S'il posséde As Roi Dame de Tréfle, il est a la téte
de neuf levées et le contrat ne peut chuter quelle que soit la
défausse. Il faut donc jeter un Tréfle et garder les quatre cartes a
Coeur.

Donne n°1/RF 102 SUD 1 1

& DV4
V742
O 842
& A 103
& 962 & 73
P RS8S | N C A1096
X =
O AR103 S O V65
& V87 R & D652
& AR1085
D3
O D97
& R94
Sud Ouest Nord Est
1& Passe 26 Fin

Entame : As de Carreau

Le jeu de la carte : Flanc neutre

Sur l'entame de I'As de Carreau, Est fournit le 5 et le déclarant le
7. La carte fournie par Est montre, d'une part, qu'il ne coupe pas au
troisiéme tour de la couleur et, d'autre part, qu'il ne détient pas la
Dame. Il faut donc ne pas tirer le Roi de Carreau et, comme les
retours Tréfle et Coeur sont dangereux, rejouer tranquillement
atout.
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Entame : Dame de Carreau

Le jeu de la carte :

L’entame montre que le déclarant posséde le Roi de Carreau et que
la chute ne peut venir que des Cceurs. Il faut assumer que Sud
détient trois cartes dans la couleur et le partenaire le Roi de Ceeur
et donc rejouer un petit Coeur sous AV.
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Entame : Dame de Trefle

Le jeu de la carte :

Ouest fait la premiére levée et rejoue Tréfle pour le 10 et le Roi
d’Est. Celui-ci compte quatre levées pour son camp mais rejouer
Tréfle ne sert a rien car il sait que son partenaire ne peut avoir une
reprise de main. La seule chance est de trouver la Dame de Pique
chez lui et d’affranchir une levée dans la couleur tant qu’il possede
encore le Roi de Carreau. Le retour d’un petit Pique va permettre
de faire chuter le contrat de deux levées.
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Le jeu de la carte :

Il y a sept levées siires, mais on ne peut donner la main qu'une fois.
Il faut donc jouer sur les Carreaux qui vont rapporter deux levées
si la couleur est répartie 3-3, plutdt que sur les Tréfles qui n'en

procureraient qu'une.
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Entame : 2 de Coeur

Le jeu de la carte :

Le déclarant ne peut pas affranchir les Tréfles car la levée qu'il
serait obligé de concéder serait la cinqui¢me levée du flanc. Son
seul espoir est de réussir I'impasse 4 la Dame de Carreau.
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